

УДК 616.89(092)

## **АНДРЕЙ КОНСТАНТИНОВИЧ ГАЖА К 60-летию со дня рождения**



Андрей Константинович Гажа родился 17 ноября 1953 года в г.Орске Оренбургской области. После окончания средней школы поступил в Оренбургский государственный институт. Уже на первых курсах ВУЗа Андрей Константинович увлекался вопросами психиатрии. В 1977 году после окончания института был направлен в Тамбовскую область. На базе Тамбовской психиатрической больницы в 1978 году закончил интернатуру по специальности «психиатрия» и начал работать в качестве врача-ординатора 3-го острого районированного отделения ОГУЗ «Тамбовская психиатрическая больница». В январе 1981 года А.К.Гажа был назначен заведующим 5-м отделением.

Андрей Константинович успешно сочетает лечебную и педагогическую деятельность. Результатом

этой деятельности стало присвоение в 1995 году звания «Заслуженный врач РФ» и защита кандидатской диссертации в 2005 году на тему «Педагогические условия реабилитации возможностей родственников в процессе социальной реабилитации психически больного».

В 1986 году он стал директором Тамбовского медицинского училища, где продолжает преподавать и в настоящее время.

В 1997 году Андрей Константинович был назначен главным врачом Областного государственного учреждения здравоохранения «Тамбовская психиатрическая клиническая больница». Благодаря его инициативности, энтузиазму и профессионализму больница стала передовым лечебным учреждением, известным не только в области, но и далеко за ее пределами.

В своей работе Андрей Константинович огромное внимание уделяет развитию научных связей с российскими и зарубежными ВУЗами, с ведущими медицинскими учреждениями в области психиатрии, улучшению и модернизации материальной базы, подбору и воспитанию кадров. Главная цель этой работы – организация психиатрической помощи в соответствии с современными мировыми стандартами.

Результатом этой активной и плодотворной деятельности стала победа ОГБУЗ «Тамбовская психиатрическая клиническая больница» на III Всероссийском конкурсе «За подвижничество в области душевного здоровья» имени академика РАМН Т.Б.Дмитриевой в 2010 году. Больница была удостоена высокой награды – «Золотая бабочка», за планомерность и масштабность психосоциальных мероприятий, за восстановление прав психически больных и заботу о качестве их жизни.

Поздравляем Андрея Константиновича с Юбилеем и желаем крепкого здоровья, хорошего настроения, энергии и реализации всех планов.